
Regole monastiche antiche
Read More
SKU: 12908
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Turbessi, Giuseppeeditore: Studiumluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1974

Product Description
487 pagine; 20 cm. brossura, carta ingiallita e lievi segni del tempo alla copertina brossura
Molto buono (Very Good) (12908)

Catologo Libreria Viborada
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Il partito cristiano al potere. La
DC di De Gasperi e di Dossetti,
1945-1954. Volume 1 e 2
Read More
SKU: 12861
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Baget Bozzo Giannieditore: Vallecchiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1974

Product Description
2 volumi di pp. 295, 297-572; 22 cm. Brossura. Manca in cofanetto brossura Molto buono (Very
Good) (12861)

Orlando Furioso, a cura di
Gioacchino Paparelli. 2 volumi
Read More
SKU: 11839
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Ariosto Ludovicoeditore: Rizzoliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1974

Catologo Libreria Viborada
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Product Description
2 volumi di 20 cm. Volume 1: 806 pagine con 1 ritratto, Volume 2: 838 pagine con 1 ritratto,
legatura editoriale in pelle con acetato di protezione, in custodia rilegato Ottimo (Fine) (11839)

La rete stradale romana fra
Brescia, Bergamo e Milano :
vecchie e nuove prospettive :
Premio Bonardi
Read More
SKU: 10860
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Coradazzi, Giovannieditore: Ateneoluogo-
edizione: Bresciaanno-edizione: 1974

Product Description
107 pagine con 7 pagine di tavole di cui due ripiegate, 24 cm. brossura. brossura Ottimo (Fine)
(10860)

Catologo Libreria Viborada
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Propaganda e persuasione
occulta nell'antichità. Volume 2
di " Contributi dell'Istituto di
storia antica" a cura di Marta
Sordi
Read More
SKU: 7740
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: AA.VV.editore: Vita e Pensieroluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1974

Product Description
VI, 160 pagine, 22 cm. Brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (7740)

Il fascismo con note sul terzo
Reich
Read More
SKU: 5417
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Fascismo
autore: Evola Juliuseditore: G. Volpeluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1974

Product Description
IV, 227 p. ; 21 cm. Brossura, carta leggermente ingiallita brossura Buono (Good) (5417)

Catologo Libreria Viborada
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Vite dei santi 2. La storia
lausiaca Palladio. Introduzione
di Christine Mohrmann.
Traduzione di Marino Barchiesi
Read More
SKU: 2711
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: G. J. M. Bartelink testo critico e commento a
cura dieditore: Mondadoriluogo-edizione: Milano
anno-edizione: 1974

Product Description
In 8, pp. XXIII+413. Legatura similpelle e sovraccoperta. Testo originale a fronte. Fondazione
Lorenzo Valla rilegato in pelle Buono (Good) (2711)

Catologo Libreria Viborada
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I piemontesi a Roma. 1867-
1870. A cura di Guido Artom
Read More
SKU: 196
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: D'Ideville Henryeditore: Longanesiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1974

Product Description
In 16, pp. 332. Legatura editoriale tutta tela con fregi, tassello e oro. Acetato protettivo,
cofanetto editoriale in balacron con piatti figurati a colori. Taglio sup. rosa. "I cento libri" XXXVII,
edizione numerata di 1200 copie stampate su carta d'India, nostro esemplare n. 462. Sei tavole
fuori testo e quindici illustrazioni nel testo rilegato Buono (Good) (196)

Catologo Libreria Viborada
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Grammatica gotica
Read More
SKU: 4114
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Filologia
autore: Durante Elioeditore: Sansoniluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1974

Product Description
XII, 193 p. ; 22 cm. Carta ingiallita brossura Ottimo (Fine) (4114)

Catologo Libreria Viborada
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Letteratura latina e ideologia
del III. II a.C. Disegno storico-
sociologico da Appio Claudio
Cieco a Pacuvio
Read More
SKU: 3917
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Flores Enricoeditore: Loffredoluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1974

Product Description
170 p, 24 cm. brossura Buono (Good) (3917)

Catologo Libreria Viborada
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I vangeli e gli atti degli apostoli,
Tradotti dal greco a cura di
Raffaele Cantarella.
Presentazione di Mons. Prof.
Benedetto Riposati
Read More
SKU: 183
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: AA.VV.editore: Longanesiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1974

Product Description
In 16, pp. 514. Legatura editoriale tutta tela con fregi, tassello e oro. Acetato protettivo,
cofanetto editoriale in balacron con piatti figurati a colori e piccole abrasioni. Taglio sup. rosa. "I
cento libri" XXXVIII, edizione numerata di 1200 copie stampate su carta d'India, nostro
esemplare n. 1114. Sette tavole fuori testo e 8 cartine rilegato Buono (Good) (183)

Catologo Libreria Viborada
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La convivialita
Read More
SKU: 14342
Price: 19,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Illich, Ivaneditore: Arnoldo Mondadori Editore
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1974

Product Description
172 pagine; 19 cm, brossura, prima edizione dell'ottobre 1974, carta ingiallita brossura Molto
buono (Very Good) 1. Edizione italiana(14342)

Catologo Libreria Viborada
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